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�

���∀���,����∋�−�1� � ����(����∃�&������)∗�����������∗�∀∋���∀��4��5�&�
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� ���∗ ���∀ �����(���)���∀ �����(���∃�6�∃��−� ��4��−����∗ ���−���� �
�, ��
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� ∗� ∃�#�∋�&� ����� ∗ �3�� �� ��3��� �����
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 ������#�� (�� �(#�(� �(� (��6��(4��� 3���� &�� 7�4���∀ �3∋��� −��&�∋ ��� ��(��∃�∀���
�− ���#���−��∀ ���−� ��4���(���∃∗������∗��
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�� 7�4���∀ �3∋��−��&�∋� �=∗∀∃�&��������������
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�������≅�
�� .��&��� −��&�∋� � ∗∀∃�&��� ��� ∀ ����� ��∃�(����� ∋���∀�&�� (�� ∀ �∗3�∗� ∋�� ��#∗�

 �2��3∋����∋∗��� �1�&��=.(∃�, �&�4����/�����������
������!�����!����������������≅�
∀���4�∃�(����−�∀ ∗−�����−��−���#�+������������

�� %������∀∋����,����∃���<�∋�∃�������∀ ���������∀��∋��
�� %��&�∋ ���(��� �∋�(��%;Β�
�� �+∗����∋� �∀ ��∀∋���� �−����<∀∋��−��#������−#���∃��
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���∀ �#�1�&����
∋��∀ �∗∋1�&�>
� ����∀ ��∀∋�� 4��&� �������� =�−��#� ������ ������≅�� ��,���� ��2� �∋ ∗��� ��
∋��∀ �∗∋1�&���4&�∋� ��(��−� ��4��−��,������∋�−�1� � �������3����−��#�(�
�4�(������∀∗�
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�� ��4���1����∀∋��� ������#��(��∗#�(�∗�(��6∗Ι�
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��∃����∃���� � ��∀<��∀∋�2� ∃���
� �� ��� ��2�∃��� ∋�� �∋ ∗� ∀�� �4&�∋ ���� ∃�∀�∋��������
−�∀ ���∗ ��&��∀� ∗�1�����∃�∀��∀∋������∃���&∗5����)∗∀�4���∗∀��#�,���∀ ��
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 /)∗−∋)−∗(� −�∀ �&�5�2� ∋�−�1� � �� ∀��4��5�&��2� −�∃�,���
� �4&�∋� ��
∃�∀�∋�������� �� ��<��∀ �∗∋ ∗���2� ∀���+�&�� ∗∀#�∃6���� &��  �−��� �����3���� −��#�(�� ��
<∗�∋1����#���� −���#��� Χ��−#�∋∀�� ��� ∗#�(��� �� �(#�(��� (���� −∗ ��3∋��� ��  ��� ��2�
 ������#�
� ��(�∃�&���� �� <��������� ∗� ∀∋#��∗� ∀�� ∗ ∃�)����� ∀��4��5�&��� �2��#�,∋���
,������������−��1��∗���−��#�∋��������3���∋�� ��#��−∗ ��∋�
�∃�(�#������4���

�(1(0,)&),
,
/(�∗Γ(%,��(∃�����2�∋��∀ �∗∋1�&�����4&�∋� ��∃�∀�∋�������
���<���∀����∀∗�
−����� −� ��4���� �∀∋�(����� ��� ∀ ����� Χ���∀��∋�� =∆7%
� 7Γ
� ;����3��� ��∀−�∋1�&�≅�
∃�+�5�2�∗�∃�����−��&�∋ �∃�������(������������3����−��#�(��=����
���������≅������∀��∃∗�
�∃�2� (�2 �∃�� ��(��∃�∀��� &�� −��∀ ��� ∗� (���� �∗ �−∗ �� (�� −� ��4�� �(������� �����3����
−��#�(��∋���<�(��&����
���−�� �5�2�∀���+�&��=4��(��∀∋��∀ ���1�
�������, �
��� �#≅�∋���
<�(���∃�
�∋�&����&�����#�(�∃�����

�;%&∋),
 Ε,/�∋�4∗(�∆&� (�∀ ∗−6���� ∀∗� ∋��� (������ (�� ∀#∗+4���� −� ��4�� Χ���∀��∋�
�
(������ (�� −�� �5�� ∀���+�&�
�  �−�� 4��∋�
� −�, �
� &�∃���  ��#� �� �∀#
� ∋�� ��#��� ∋�4���
�
∋��∀ �∗∋1�&�����∀ ��,��1���� �2��3∋��−�∀ ��&�����−�����������∗−�∀����∗�<∗�∋1����#���
1�#���� (�
−∗ ��3∋�� ��  ��� ��� ∀��4��5�&�� �∃�� �4&�∋ �� ∀∗� ∗� ∋� �����&�� &�∃��2
� ���������
��(#�3� ���∋���∀��1����=∆7%
�7Γ
������3�����∀−�∋1�&�
�Ο−���1�&�
����∋�
�%�, ��� �≅���
∀���+�&���� =−�∀#�∃���������∀ �� �∃��
� <����∀�&∀∋��∗∀#∗+��
� �������3∋�� �2��3∋��
�∀#≅
�∀−�� ��∀ ��%Π�����%Π���%����� �−∗��(��������4&�∋ ��∀∗�(������� �−��∀���(∗(� ∋���
∋�� ��#��2�∋�4����∋�&��∀∗�∋�� �&���∀∋������ �+���� �−����

�&+.,2∋,
 �;%&∋),� ���−2����� (�� ��∃�&���� ����� ��� �����3���� −��#�(∗Α� ��������
�
��(��∃���������∃����∃����(��%%�(�, � ∗�
�� ��∀∋��∀ ∗4�� �
���#�(��∀��∗��∋∃��∗�−∗ ��3∋��
1����∀∋��� ������#�
�#�1���������(�� ��−����������∀ ����∀���4�(4�)�����∀��4��5�&����
−��∀ ∗−��� �� ����∃���&∗5��� ����−∗#� �∃���� −��∀ ������ 7� (���� ∗#�(�� ∗� (��6∗
� −���
��(�∃�&����∀��4��5�&��2� ��∋��−����� ������#���
��(���)���&�����(�∀�4��&�∀��4��5�&��&�
 ��1�
� �4&�∋� � ∀�� ��(�4���&����� �� 4�(����� ∗� ∋�#�∃�(��&� ∋��∀ �∗∋1�&�
� �������� (��
��(��<�∋1�&∗�∀∃�2�∃�∀ ��∃�(�#��=−∗ ��3∋�2��� ��� ��2≅�∋�&����&��∗�<∗�∋�&��

�&+.,2∋(
,.Χ∗(/)∗−∋)−∗(����(∃���������+����∀ �#�1�&��∃���∃���
�∋���#�(�1�&�
��#�∋�
 �������� �∋�
� �#�∋��∗��∋�1�&�
� ���� �2��∋�
�∋�����−�� �∃−�+�����(�, � �
�∗�∀∋#��∗�
∀∗�∀��∀���,����∋�−�1� � ���������3����−��#�(�
���1�� ��#�������∀ ��4∗ �∃���∀�∀ ���
�
(���∃�6�∃�&∗�∀��4��∃����−�∀ �&�5�2��4&�∋� �
�∀���+�&����−�∃�,�������−2����2�(����∀��
�� ����������(�∃���� �2��#�,∋�2��������2�−��1�∀�������∀���(��<∗�∋1����∀����Χ��−�
#�∋∀��∋���1�#���
�����∃�2�<∗�∋1����#��2���#�∃���#��−�&�����3��2��4&�∋� ����%�∃�,���
∀∋��∃����−��2∃� ��∀������∃�����4������∋���#����<����������∗(������1∗�Χ��−#�∋∀��

�4∗(Η,Ε(∆&
 −��∀ ���� �(∃�,���� &�� ��� ∀∃��� −� ��4���� ��∀ ���� ∗� Χ��−#�∋∀∗Α� �(��)∗�
%∗ ��3∋�2���0��� ��2� ������#�
��∗+�0��� ��2� ������#�����∋�� �2��3∋�2�−�∀ ��&���
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 ���∀−���� ����+�3�������������∃�∀�����∋���
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САОБРАЋАЈНИ  ИНСТИТУТ  ЦИП  д.о.о                       

Немањина 6/IV,   11000 Београд 
 

2019 - 620 - 10 - АРХ - K1/3.4 Стр  31/37 
 

 
1/3.4.6.2.1    ЗБИРНА РЕКАПИТУЛАЦИЈА  

ЗА АРХИТЕКТОНСКО-ГРАЂЕВИНСКЕ РАДОВЕ 
НА ОБЈЕКТИМА У ТЕРЕТНОМ ТЕРМИНАЛУ НА УЛАЗУ У ЗЕМЉУ  

 

 

1/3.4.6.2.2    ЗБИРНА РЕКАПИТУЛАЦИЈА  
ЗА АРХИТЕКТОНСКО-ГРАЂЕВИНСКЕ РАДОВЕ 
НА ОБЈЕКТИМА ОБУХВАЋЕНИМ ПРОЈЕКТОМ 1/3.2 
 

ТЕРЕТНИ ТЕРМИНАЛ НА УЛАЗУ У ЗЕМЉУ 

Бр. Врста радова Цена (дин) Цена (€) 

1/3.4 АРХИТЕКТОНСКО-ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ   

 КОНТРОЛНА КАБИНА ТУ6  1.429.620,00  11.913,00 

 НАДСТРЕШНИЦА ТУ6 3.003.684,00 25.031,00 

 КАНАЛ ЗА ПРЕГЛЕД ТЕРТНИХ ВОЗИЛА 2.244.380,00 18.703,00 

    

УКУПНО:  6.677.684,00 55.647,00 

 

Напомена: 

Цене су везане за курс евра 1€ = 120,00 дин. 

Цене су без ПДВ-а.  

. 

 

    
                            Одговорни пројектант: 

              
              
                                             
                                                                                                  _____________________ 
 
                                                                                              Мирјана Самарџија, дипл.инж.арх. 
                                                                       бр.лиценце 300 0801 03
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Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɫɨɩɫɬɜɟɧɨɦ ɫɬɭɛɭ
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∆∆Ο−Η2Ω6 Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, ȳȾɈ
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ΚΑΠΙϑΑ Κ1

20 παρκινγ µεστα

18 παρκινγ µεστα 11 παρκινγ µεστα

20 παρκινγ µεστα

ΠΥΤΝΙ⊥ΚΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΙΖΛΑΖ ΙΖ ΖΕΜΘΕ

ΠΥΤΝΙ⊥ΚΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΥΛΑΖ Υ ΖΕΜΘΥ

ΤΕΡΕΤΝΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΙΖΛΑΖ ΙΖ ΖΕΜΘΕ

ΤΕΡΕΤΝΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΥΛΑΖ Υ ΖΕΜΘΥ

ρεζερϖισανι προστορ ζα 
προ{ιρεωε σαοβρα}αϕνιη τρακα

ρεζερϖισανι προστορ ζα 
προ{ιρεωε σαοβρα}αϕνιη τρακα
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9 παρκινγ µεστα
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11 παρκινγ µεστα

Σ1.1.

Σ1.1.
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30 παρκινγ µεστα
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ΚΑΠΙϑΑ Κ3

2000

ɩɨɫɬɨʁɟʄɢ ɫɬɭɛ ɫɩɨʂɧɨɝ ɨɫɜɟɬʂɟʃɚΣ

Τιπ σϖετιλϕκε : ΑΜΠΕΡΑ ΜΑΞΙ 128ΛΕ∆≅800µΑ / 5237 / 310Ω / ΩΩ

Visina montaže : Η=12,5µ

Montaža : lira dužine 2 x 2m
lira dužine 1 x 2m

Ναγιβ : 5°

Τιπ σϖετιλϕκε : ΟΜΝΙΣΤΑΡ 144ΛΕ∆≅1000µΑ / 5186 / 451Ω / ΩΩ / Φροστεδ Γλασσ

Visina montaže : Η=20µ

Η=30µ

Montaža : nosač za montažu 5 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 6 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 10 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 12 svetiljke Omnistar ( H=30m )

Ναγιβ : 45° do 65°

Τιπ σϖετιλϕκε : ΑΜΠΕΡΑ ΜΙ∆Ι 64ΛΕ∆≅700µΑ / 5237 / 135Ω / ΩΩ

Visina montaže : Η=10µ

Montaža : διρεκτνο να στυβ

ɅȿȽȿɇȾȺ    ɊȺɋȼȿɌȺ
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ɩɪɢɪɨɞɧɚ ɞɟɩɪɟɫɢʁɚ

ɩɪɢɪɨɞɧɚ ɞɟɩɪɟɫɢʁɚ

ɤɚɧɚɥ 2
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ΤΙ5

40 παρκινγ µεστα

38 παρκινγ µεστα

ΤΙ2

ΤΟ8

ΤΥ5

ΤΟ7

ΤΟ7

ΤΟ7α

ΤΟ7α

ΤΟ7

ΤΟ7

12 παρκινγ µεστα

ɇɈȼɈɉɊɈȳȿɄɌɈȼȺɇȺ ɂȼɂɐȺ ȻȺɇɄɂɇȿ

ɁȻɈȽ ɋɆȿɒɌȺȳȺ ɋɌɍȻɈȼȺ ɊȺɋȼȿɌȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ ɇȺ

ȼȿɊɌɂɄȺɅɇɈȳ ȻȺɊɂȳȿɊɂ

ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺη=0,50µ(ΜΙΝ)

ȼȿɊɌɂɄȺɅɇȺ ȻȺɊɂȳȿɊȺ

ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺη=0,50µ(ΜΙΝ)

ɉɈɋɌɈȳȿȶɂ ɉɊɈɉɍɋɌ

ɇɈȼɈɉɊɈȳȿɄɌɈȼȺɇɂ
ɉɊɈɅȺɁ ɁȺ ɀɂȼɈɌɂȵȿ

ɉɈɋɌɈȳȿȶȺ ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ

ɉɈɋɌɈȳȿȶȺ ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ ɇȺ ȼȿɊɌɂɄȺɅɇɈȳ

ȻȺɊɂȳȿɊɂ ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺ

η=0,50µ(ΜΙΝ)
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10 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

10 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

10 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

10 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

4 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

5 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ 11 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

11 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

8 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

8 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

5 παρκινγ µεστα

22 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

4 παρκινγ µεστα

4 παρκινγ µεστα
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ɩɨɫɬɨʁɟʄɢ ɨɛʁɟɤɬɢ, ɧɩɪ.ɉ3,ɉ4 ɢɬɞ. 

ɅȿȽȿɇȾȺ

ɛɪɨʁ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɞɪɠɚɜɧɚ ɝɪɚɧɢɰɚ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ 

ɝɪɚɧɢɰɚ Ɂɨɧɟ ɡɚɲɬɢɬɟ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ

ぢばどぞごぶとだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず *ぢ+
ɉ1 - ɩɚɫɨɲɤɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɚ ɤɨɧɬɪɨɥɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ1ɚ - ɩɚɫɨɲɤɨ -ɰɚɪɢɧɫɤɚ ɤɨɧɬɪɨɥɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ2 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɟ ɤɚɛɢɧɟ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ2ɚ - ɤɨɧɬɪɨɥɧɟ ɤɚɛɢɧɟ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (Ɇɍɉ, ɍɐ)
ɉ4 - ɝɚɪɚɠɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɩɭɬɧɢɱɤɢɯ ɜɨɡɢɥɚ
ɉ5 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɭɬɧɢɱɤɨɝ (ɚɭɬɨɛɭɫɤɨɝ) ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ5ɚ - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬɚ ɩɭɬɧɢɱɤɨɝ (ɚɭɬɨɛɭɫɤɨɝ) ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ6 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɪɚɬɟʄɢɯ ɫɚɞɪɠɚʁɚ (ɛɚɧɤɚ, ɩɨɲɬɚ, ȺɆɋ...)
ɉ7 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ7ɚ - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ8 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɚɭɬɨɛɭɫɚ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ8ɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɚɭɬɨɛɭɫɚ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ9 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɫɦɟɲɬɚʁ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɨ ɨɞɭɡɟɬɢɯ ɜɨɡɢɥɚ

づだゐぞだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず"ぞん"ごげずんげば"ごげ"げぎぜらぎ"*どご+
Ɍɂ1 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
Ɍɂ1.1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɡɚ ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɂ2 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɢ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɂ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (ɍɐ)
Ɍɂ4 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɪɚɬɟʄɢɯ ɫɚɞɪɠɚʁɚ (ɤɚɮɟ, ɩɪɨɞɚɜɧɢɰɚ)
Ɍɂ5 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ
Ɍɂ6 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɫɚ ɩɥɚɬɮɨɪɦɨɦ ɡɚ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɬɟɪɟɬɚ
Ɍɂ7 - ɫɤɟɧɟɪ (ɨɝɪɚɻɟɧɢ ɩɥɚɬɨ)

づだゐぞだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず"ぞん"ばずんげば"ば"げぎぜらば"*どば+
Ɍɍ1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ ɡɚ ɭɥɚɡ ɭ ɬɟɪɦɢɧɚɥ
Ɍɍ1.1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ ɡɚ ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ
Ɍɍ2 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɢ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɍ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (Ɇɍɉ, ɍɐ, ɝɪɚɧɢɱɧɟ ɢɧɫɩɟɤɰɢʁɟ)
Ɍɍ3.1 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɲɩɟɞɢɰɢʁɟ
Ɍɍ4 - ɩɨɦɨʄɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ
Ɍɍ5 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ
Ɍɍ6 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɫɚ ɩɥɚɬɮɨɪɦɨɦ ɡɚ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ
Ɍɍ7 - ɫɤɟɧɟɪ (ɨɝɪɚɻɟɧɢ ɩɥɚɬɨ)
Ɍɍ8 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɝɪɚɧɢɱɧɟ ɢɧɫɩɟɤɰɢʁɟ ɫɚ ɫɤɥɚɞɢɲɬɟɦ ɪɨɛɟ ɢ ɯɥɚɞʃɚɱɚɦɚ
Ɍɍ8.1 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
Ɍɍ9 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɡɚ ɩɨɫɟɛɧɭ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɬɟɪɟɬɚ
Ɍɍ9.1 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
Ɍɍ10 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɠɢɜɢɯ ɠɢɜɨɬɢʃɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɍ11 - ɩɪɟɝɥɟɞ ɨɩɚɫɧɢɯ ɢ ɲɬɟɬɧɢɯ ɦɚɬɟɪɢʁɚ (ɝɪɭɞɨɛɪɚɧ)

どぎびぞごぶとご"だゐよぎとどご"ご"でんがづぐんよご"/"どだ
ɌɈ1 - ɟɧɟɪɝɚɧɚ
ɌɈ1.1 - ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɝɨɪɢɜɚ (ɩɨɞɡɟɦɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ)
ɌɈ2 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɫɚ ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɟɦ ɡɚ ɩɨɜɟʄɚʃɟ ɩɪɢɬɢɫɤɚ
ɌɈ3 - ɞɟɡɨɛɚɪɢʁɟɪɚ (ɨɛʁɟɤɚɬ ɢ ɛɚɡɟɧ ɭ ɤɨɥɨɜɨɡɭ)
ɌɈ4 - ɮɟɤɚɥɧɚ ɰɪɩɧɚ ɫɬɚɧɢɰɚ (ɩɨɞɡɟɦɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ)
ɌɈ5 - ɚɧɬɟɧɫɤɢ ɫɬɭɛ
ɌɈ6 - ɫɬɚɰɢɨɧɚɪɧɢ ɦɨɧɢɬɨɪ ɡɪɚɱɟʃɚ
ɌɈ7 - ɦɨɛɢɥɧɟ ɬɨɚɥɟɬ ɤɚɛɢɧɟ
ɌɈ8 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɬɟɪɟɬɧɢɯ ɜɨɡɢɥɚ
ɌɈ8.1 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɤɨɦɛɢ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɚɭɬɨɛɭɫɚ

でんだゐづんるんよぞぎ"ぢだゑぷづごぞぎ"*で+
ɋ1 - Ⱦɪɠɚɜɧɢ ɩɭɬ ΙΑ ɪɟɞɚ ɛɪɨʁ Ⱥ1 (ɚɭɬɨɩɭɬ ȿ-75)
ɋ1.1 - ɞɨɞɚɬɧɟ ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɟ ɬɪɚɤɟ
ɋ2 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɲɪɢɧɟ - ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɋ3 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɭɥɚɡ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɋ4 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɭɥɚɡ ɭ ɪɨɛɧɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɢ ɬɟɪɦɢɧɚɥ
ɋ5 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɪɨɛɧɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɨɝ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ
ɋ6 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɫɥɭɠɛɟɧɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ7 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɩɭɬɧɢɱɤɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ8 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɚɭɬɨɛɭɫɟ
ɋ8.1 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɤɨɦɛɢ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɚɭɬɨɛɭɫɚ
ɋ9 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɬɟɪɟɬɧɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ10 - ɬɪɚɤɟ ɡɚ ɩɪɟɭɫɦɟɪɚɜɚʃɟ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ
ɋ11 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
ɋ12 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɚ ɜɟɡɚ ɫɚ Ƚɉ ɏɨɪɝɨɲ 2 (Ɇɚɥɢ ɏɨɪɝɨɲ)

だげぞんとん"でんだゐづんるんよぞぎ"どづんとぎ"ぢづぎぜん"ゑづでどご"ゑだげごずん
ぢん - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɩɭɬɧɢɱɤɟ ɚɭɬɨɦɨɛɢɥɟ
ゐばで - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɚɭɬɨɛɭɫɟ
どゑ - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɬɟɪɟɬɧɚ ɜɨɡɢɥɚ

ɩɨɫɬɨʁɟʄɢ ɨɛʁɟɤɬɢ, ɧɩɪ.ɉ3,ɉ4 ɢɬɞ. 

ɅȿȽȿɇȾȺ

ɛɪɨʁ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɞɪɠɚɜɧɚ ɝɪɚɧɢɰɚ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ 

ɝɪɚɧɢɰɚ Ɂɨɧɟ ɡɚɲɬɢɬɟ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ

 ɇ=30m 

ɩɥɚɧɢɪɚɧɢ ɨɛʁɟɤɬɢ, ɧɩɪ.Ɍɂ3,Ɍɂ4 ɢɬɞ. 

ɩɨɫɬɨʁɟʄɟ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ, ɧɩɪ.ɉ1a ɢɬɞ. 

ɩɥɚɧɢɪɚɧɟ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ, ɧɩɪ.ɉ1 ɢɬɞ. 

ɉɨɫɬɨʁɟʄɚ ɜɟɝɟɬɚɰɢʁɚ ɤɨʁɚ ɫɟ ɡɚɞɪɠɚɜɚ

ɋɊȿȾȵȿ ȼɂɋɈɄɂ ɂ ɇɂɋɄɂ ɅɂɒȶȺɊɂ  ɤɨɦ 46

ɅɂɋɌɈɉȺȾɇɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 195

ɁɂɆɁȿɅȿɇɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 63

ɑȿɌɂɇȺɊɋɄɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 592

ɋȿȳȺɇɂ ɌɊȺȼȵȺɄ

ɋɊȿȾȵȿ ȼɂɋɈɄɂ ɂ ɇɂɋɄɂ ɑȿɌɂɇȺɊɂ  ɤɨɦ 18

ɍɄɊȺɋɇȿ ɌɊȺȼȿ  ɄɈɆ 30

ɉȿɊȿɇȿ ɄɈɆ 1.680

ȾɊȼɈɊȿȾɇȿ ɋȺȾɇɂɐȿ ȼɂɋɈɄɂɏ ɅɂɒȶȺɊȺ ɄɈɆ 22
1.  Λιριοδενδρον τυλιπιφερα   κοµ 22

ɅȿȽȿɇȾȺ ɁȿɅȿɇɂɅɈ

ɈȽɊȺȾȿ ɭɡ ɲɤɚɪɩɟ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ
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ΠΡΟΤΙςΠΟ≅ΑΡΝΙ ΙΖΛΑΖ
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ΒΥΣ

ΒΥΣ

ΒΥΣ

ΠΑ

ΠΑ

ΠΑ

ΠΑ

ΠΑ

ΠΑ

ΠΑ

ΚΑΠΙϑΑ Κ1

20 παρκινγ µεστα

18 παρκινγ µεστα 11 παρκινγ µεστα

20 παρκινγ µεστα

ΠΥΤΝΙ⊥ΚΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΙΖΛΑΖ ΙΖ ΖΕΜΘΕ

ΠΥΤΝΙ⊥ΚΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΥΛΑΖ Υ ΖΕΜΘΥ

ΤΕΡΕΤΝΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΙΖΛΑΖ ΙΖ ΖΕΜΘΕ

ΤΕΡΕΤΝΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΥΛΑΖ Υ ΖΕΜΘΥ

Σ1.1.
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88.60
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ɩɪɢɪɨɞɧɚ ɞɟɩɪɟɫɢʁɚ

ɩɪɢɪɨɞɧɚ ɞɟɩɪɟɫɢʁɚ

ɤɚɧɚɥ 2

ɩɪɨɩɭɫɬ

Π7α

Π8

Σ11

Σ11

Σ12

ΤΙ5

ΤΥ7

ΤΙ7

ΤΙ4

ΤΟ7

Σ1.1.
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ΤΙ3
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Τς
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48.5

ΤΙ5

40 παρκινγ µεστα

38 παρκινγ µεστα

ΤΙ2

ΤΟ8

ΤΥ5

ΤΟ7

ΤΟ7

ΤΟ7α

ΤΟ7α

ΤΟ7

ΤΟ7

12 παρκινγ µεστα

ɇɈȼɈɉɊɈȳȿɄɌɈȼȺɇȺ ɂȼɂɐȺ ȻȺɇɄɂɇȿ

ɁȻɈȽ ɋɆȿɒɌȺȳȺ ɋɌɍȻɈȼȺ ɊȺɋȼȿɌȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ ɇȺ

ȼȿɊɌɂɄȺɅɇɈȳ ȻȺɊɂȳȿɊɂ

ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺη=0,50µ(ΜΙΝ)

ȼȿɊɌɂɄȺɅɇȺ ȻȺɊɂȳȿɊȺ

ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺη=0,50µ(ΜΙΝ)

ɉɈɋɌɈȳȿȶɂ ɉɊɈɉɍɋɌ

ɇɈȼɈɉɊɈȳȿɄɌɈȼȺɇɂ
ɉɊɈɅȺɁ ɁȺ ɀɂȼɈɌɂȵȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ

ɉɈɋɌɈȳȿȶȺ ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ ɇȺ ȼȿɊɌɂɄȺɅɇɈȳ

ȻȺɊɂȳȿɊɂ ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺ

η=0,50µ(ΜΙΝ)
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Π7
Π6

Π9
Π8α

Σ8
ΤΟ8.1

ΤΥ8

ΤΥ3.1.

ΤΟ1

Π5α

π.καπιϕαπ.καπιϕα

Τς

ΤΥ2

ΤΟ1.1
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85.70
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85.85

Σ6

Σ6

10 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

10 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

10 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

10 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

4 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

5 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ 11 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

11 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

8 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

8 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

5 παρκινγ µεστα

22 ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

4 παρκινγ µεστα

4 παρκινγ µεστα

ɌȺȻȿɅȺɊɇɂ ɉɊɂɄȺɁ ɈɉɊȿɆȿ:

ɛɪɨʁ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɩɨɫɬɨʁɟʄɢ ɨɛʁɟɤɬɢ, ɧɩɪ.ɉ3,ɉ4 ɢɬɞ. 

ɅȿȽȿɇȾȺ

ɞɪɠɚɜɧɚ ɝɪɚɧɢɰɚ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ 

ɝɪɚɧɢɰɚ Ɂɨɧɟ ɡɚɲɬɢɬɟ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ

ɩɥɚɧɢɪɚɧɢ ɨɛʁɟɤɬɢ, ɧɩɪ.Ɍɂ3,Ɍɂ4 ɢɬɞ. 

ɩɨɫɬɨʁɟʄɟ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ, ɧɩɪ.ɉ1a ɢɬɞ. 

ɩɥɚɧɢɪɚɧɟ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ, ɧɩɪ.ɉ1 ɢɬɞ. 

ȳȺɊȻɈɅɂ - ɞɟɦɨɧɬɢɪɚɧɢ,
ɫɚɧɢɪɚɧɢ, ɩɚ ɦɨɧɬɢɪɚɧɢ
ɧɚ ɧɨɜɨʁ ɩɨɡɢɰɢʁɢ

ɉɨɫɬɨʁɟʄɚ ɜɟɝɟɬɚɰɢʁɚ ɤɨʁɚ ɫɟ ɡɚɞɪɠɚɜɚ

ɋɊȿȾȵȿ ȼɂɋɈɄɂ ɂ ɇɂɋɄɂ ɅɂɒȶȺɊɂ  ɤɨɦ 46

ɅɂɋɌɈɉȺȾɇɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 195

ɁɂɆɁȿɅȿɇɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 63

ɑȿɌɂɇȺɊɋɄɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 592

ɋȿȳȺɇɂ ɌɊȺȼȵȺɄ

ɋɊȿȾȵȿ ȼɂɋɈɄɂ ɂ ɇɂɋɄɂ ɑȿɌɂɇȺɊɂ  ɤɨɦ 18

ɍɄɊȺɋɇȿ ɌɊȺȼȿ  ɄɈɆ 30

ɉȿɊȿɇȿ ɄɈɆ 1.680

ȾɊȼɈɊȿȾɇȿ ɋȺȾɇɂɐȿ ȼɂɋɈɄɂɏ ɅɂɒȶȺɊȺ ɄɈɆ 22
1.  Λιριοδενδρον τυλιπιφερα   κοµ 22
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ɅȿȽȿɇȾȺ ɍɁ ɉɅȺɇ ɋȺɈȻɊȺȶȺȳɇȿ
ɋɂȽɇȺɅɂɁȺɐɂȳȿ ɂ ɈɉɊȿɆȿ

Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɫɨɩɫɬɜɟɧɨɦ ɫɬɭɛɭ
Ⱦɜɚ ɪɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɚ ɡɧɚɤɚ ɧɚ ɫɨɩɫɬɜɟɧɨɦ ɫɬɭɛɭ

Η1Ω5

Η2Ω4

Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, ȳȾɈ

Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɞɜɚ ɫɬɭɛɚ

Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɩɨɪɬɚɥɧɨɦ ɧɨɫɚɱɭ
ɉɨɪɬɚɥɧɢ ɧɨɫɚɱ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɯ ɡɧɚɤɨɜɚ

Ɉɡɧɚɤɟ ɯɨɪɢɡɨɧɬɚɥɧɟ ɫɢɝɧɚɥɢɡɚɰɢʁɟ ɧɚ ɤɨɥɨɜɨɡɭ, ɛɟɥɟ ɛɨʁɟ

Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɪɟɲɟɬɤɚɫɬɨɦ ɧɨɫɚɱɭ

Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, ȳȾɈ

Ν2Ω4 Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, Ν ϑȾɈ
Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, Ν2 ȳȾɈ

∆∆Ο−Η2Ω6 Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, ȳȾɈ

Ⱦɟɬɟɤɬɨɪ ɡɚɭɡɟʄɚ ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ ɡɚ ɬɟɪɟɬɧɚ ɜɨɡɢɥɚ
Ⱥɭɬɨɦɚɬɫɤɚ ɪɚɦɩɚ ɧɚ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɢ ɩɨɝɨɧ

Ⱦɢɫɬɚɧɰɟɪ ɩɪɟɥɚɡɚ 

ɇɟɫɬɚɧɞɚɪɞɧɚ ɬɚɛɥɚ ɫɚ ɞɢɫɩɥɟʁɟɦ ɡɚɭɡɟʄɚ ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ
ɇɟɫɬɚɧɞɚɪɞɧɚ ɬɚɛɥɚ ɧɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɢ

ɩɨɫɬɨʁɟʄɢ ɫɬɭɛ ɫɩɨʂɧɨɝ ɨɫɜɟɬʂɟʃɚΣ

Τιπ σϖετιλϕκε : ΑΜΠΕΡΑ ΜΑΞΙ 128ΛΕ∆≅800µΑ / 5237 / 310Ω / ΩΩ − 34 κοµ.Visina montaže : Η=12,5µ
Montaža : lira dužine 2 x 2m

lira dužine 1 x 2m
Ναγιβ : 5°

Τιπ σϖετιλϕκε : ΟΜΝΙΣΤΑΡ 144ΛΕ∆≅1000µΑ / 5186 / 451Ω / ΩΩ / Φροστεδ Γλασσ − 64 κοµ.Visina montaže : Η=20µ
Η=30µ

Montaža : nosač za montažu 5 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 6 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 10 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 12 svetiljke Omnistar ( H=30m )

Ναγιβ : 45° do 65°

Τιπ σϖετιλϕκε : ΑΜΠΕΡΑ ΜΙ∆Ι 64ΛΕ∆≅700µΑ / 5237 / 135Ω / ΩΩ − 4 κοµ.Visina montaže : Η=10µ
Montaža : διρεκτνο να στυβ
Ναγιβ : 0°

ɅȿȽȿɇȾȺ    ɊȺɋȼȿɌȺ

39
5

18

Ƚɉ "ɏɨɪɝɨɲ", ɨɩɲɬɢɧɚ Ʉɚʃɢɠɚ
Ƚɪɚɧɢɰɚ ɍɉ ɡɚ ɩɪɨɲɢɪɟʃɟ 

Ƚɉ "ɏɨɪɝɨɲ", ɨɩɲɬɢɧɚ Ʉɚʃɢɠɚ

Ƚɪɚɧɢɰɚ ɍɉ ɡɚ ɩɪɨɲɢɪɟʃɟ 

ɈȽɊȺȾȿ ɭɡ ɲɤɚɪɩɟ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ

ɈȽɊȺȾΑ ɭɡ ɲɤɚɪɩɭ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ− ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ− ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ

ɈȽɊȺȾΑ ɭɡ ɲɤɚɪɩɟ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ− ȼȿɊɌɂɄȺɅɇȺ ȻȺɊɂȳȿɊȺ ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺ η=0,50µ

− ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ

ɈȽɊȺȾΑ ɭɡ ɲɤɚɪɩɟ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ− ɈȽɊȺȾΑ ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ ɇȺ ȼȿɊɌɂɄȺɅɇɈȳ ȻȺɊɂȳȿɊɂ ɁȺ
ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺ η=0,50µ − ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ

ɉɈɋɌɈȳȿȶȺ ɈȽɊȺȾΑ ɭɡ ɲɤɚɪɩɭ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ− ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ− ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪ. ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ
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ぢばどぞごぶとだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず *ぢ+
ɉ1 - ɩɚɫɨɲɤɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɚ ɤɨɧɬɪɨɥɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ1ɚ - ɩɚɫɨɲɤɨ -ɰɚɪɢɧɫɤɚ ɤɨɧɬɪɨɥɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ2 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɟ ɤɚɛɢɧɟ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ2ɚ - ɤɨɧɬɪɨɥɧɟ ɤɚɛɢɧɟ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (Ɇɍɉ, ɍɐ)
ɉ4 - ɝɚɪɚɠɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɩɭɬɧɢɱɤɢɯ ɜɨɡɢɥɚ
ɉ5 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɭɬɧɢɱɤɨɝ (ɚɭɬɨɛɭɫɤɨɝ) ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ5ɚ - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬɚ ɩɭɬɧɢɱɤɨɝ (ɚɭɬɨɛɭɫɤɨɝ) ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ6 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɪɚɬɟʄɢɯ ɫɚɞɪɠɚʁɚ (ɛɚɧɤɚ, ɩɨɲɬɚ, ȺɆɋ...)
ɉ7 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ7ɚ - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ8 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɚɭɬɨɛɭɫɚ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ8ɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɚɭɬɨɛɭɫɚ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ9 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɫɦɟɲɬɚʁ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɨ ɨɞɭɡɟɬɢɯ ɜɨɡɢɥɚ

づだゐぞだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず"ぞん"ごげずんげば"ごげ"げぎぜらぎ"*どご+
Ɍɂ1 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
Ɍɂ1.1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɡɚ ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɂ2 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɢ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɂ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (ɍɐ)
Ɍɂ4 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɪɚɬɟʄɢɯ ɫɚɞɪɠɚʁɚ (ɤɚɮɟ, ɩɪɨɞɚɜɧɢɰɚ)
Ɍɂ5 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ
Ɍɂ6 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɫɚ ɩɥɚɬɮɨɪɦɨɦ ɡɚ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɬɟɪɟɬɚ
Ɍɂ7 - ɫɤɟɧɟɪ (ɨɝɪɚɻɟɧɢ ɩɥɚɬɨ)

づだゐぞだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず"ぞん"ばずんげば"ば"げぎぜらば"*どば+
Ɍɍ1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ ɡɚ ɭɥɚɡ ɭ ɬɟɪɦɢɧɚɥ
Ɍɍ1.1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ ɡɚ ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ
Ɍɍ2 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɢ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɍ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (Ɇɍɉ, ɍɐ, ɝɪɚɧɢɱɧɟ ɢɧɫɩɟɤɰɢʁɟ)
Ɍɍ3.1 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɲɩɟɞɢɰɢʁɟ
Ɍɍ4 - ɩɨɦɨʄɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ
Ɍɍ5 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ
Ɍɍ6 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɫɚ ɩɥɚɬɮɨɪɦɨɦ ɡɚ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ
Ɍɍ7 - ɫɤɟɧɟɪ (ɨɝɪɚɻɟɧɢ ɩɥɚɬɨ)
Ɍɍ8 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɝɪɚɧɢɱɧɟ ɢɧɫɩɟɤɰɢʁɟ ɫɚ ɫɤɥɚɞɢɲɬɟɦ ɪɨɛɟ ɢ ɯɥɚɞʃɚɱɚɦɚ
Ɍɍ8.1 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
Ɍɍ9 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɡɚ ɩɨɫɟɛɧɭ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɬɟɪɟɬɚ
Ɍɍ9.1 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
Ɍɍ10 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɠɢɜɢɯ ɠɢɜɨɬɢʃɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɍ11 - ɩɪɟɝɥɟɞ ɨɩɚɫɧɢɯ ɢ ɲɬɟɬɧɢɯ ɦɚɬɟɪɢʁɚ (ɝɪɭɞɨɛɪɚɧ)

どぎびぞごぶとご"だゐよぎとどご"ご"でんがづぐんよご"/"どだ
ɌɈ1 - ɟɧɟɪɝɚɧɚ
ɌɈ1.1 - ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɝɨɪɢɜɚ (ɩɨɞɡɟɦɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ)
ɌɈ2 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɫɚ ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɟɦ ɡɚ ɩɨɜɟʄɚʃɟ ɩɪɢɬɢɫɤɚ
ɌɈ3 - ɞɟɡɨɛɚɪɢʁɟɪɚ (ɨɛʁɟɤɚɬ ɢ ɛɚɡɟɧ ɭ ɤɨɥɨɜɨɡɭ)
ɌɈ4 - ɮɟɤɚɥɧɚ ɰɪɩɧɚ ɫɬɚɧɢɰɚ (ɩɨɞɡɟɦɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ)
ɌɈ5 - ɚɧɬɟɧɫɤɢ ɫɬɭɛ
ɌɈ6 - ɫɬɚɰɢɨɧɚɪɧɢ ɦɨɧɢɬɨɪ ɡɪɚɱɟʃɚ
ɌɈ7 - ɦɨɛɢɥɧɟ ɬɨɚɥɟɬ ɤɚɛɢɧɟ
ɌɈ7α - ɦɨɛɢɥɧɟ ɬɨɚɥɟɬ ɤɚɛɢɧɟ ɡɚ ɥɢɰɚ ɫɚ ɢɧɜɚɥɢɞɢɬɟɬɨɦ
ɌɈ8 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɬɟɪɟɬɧɢɯ ɜɨɡɢɥɚ
ɌɈ8.1 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɤɨɦɛɢ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɚɭɬɨɛɭɫɚ

でんだゐづんるんよぞぎ"ぢだゑぷづごぞぎ"*で+
ɋ1 - Ⱦɪɠɚɜɧɢ ɩɭɬ ΙΑ ɪɟɞɚ ɛɪɨʁ Ⱥ1 (ɚɭɬɨɩɭɬ ȿ-75)
ɋ1.1 - ɞɨɞɚɬɧɟ ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɟ ɬɪɚɤɟ
ɋ2 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɲɪɢɧɟ - ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɋ3 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɭɥɚɡ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɋ4 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɭɥɚɡ ɭ ɪɨɛɧɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɢ ɬɟɪɦɢɧɚɥ
ɋ5 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɪɨɛɧɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɨɝ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ
ɋ6 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɫɥɭɠɛɟɧɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ7 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɩɭɬɧɢɱɤɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ8 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɚɭɬɨɛɭɫɟ
ɋ8.1 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɤɨɦɛɢ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɚɭɬɨɛɭɫɚ
ɋ9 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɬɟɪɟɬɧɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ10 - ɬɪɚɤɟ ɡɚ ɩɪɟɭɫɦɟɪɚɜɚʃɟ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ
ɋ11 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
ɋ12 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɚ ɜɟɡɚ ɫɚ Ƚɉ ɏɨɪɝɨɲ 2 (Ɇɚɥɢ ɏɨɪɝɨɲ)

だげぞんとん"でんだゐづんるんよぞぎ"どづんとぎ"ぢづぎぜん"ゑづでどご"ゑだげごずん
ぢん - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɩɭɬɧɢɱɤɟ ɚɭɬɨɦɨɛɢɥɟ
ゐばで - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɚɭɬɨɛɭɫɟ
どゑ - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɬɟɪɟɬɧɚ ɜɨɡɢɥɚ
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ɈɄɈ ɈȻȳȿɄɌΑ ɌɈ 4 Ɏɐɋ

Ƚɪɚɧɢɰɚ ɍɉ ɡɚ ɩɪɨɲɢɪɟʃɟ Ƚɉ ∀ɏɨɪɝɨɲ∀,
ɨɩɲɬɢɧɚ Ʉɚʃɢɠɚ ɩɨɜɪɲɢɧɟ 337 150,92ɦ2

ɉɈȼɊɒɂɇȺ ɄɈɆɉɅȿɄɋȺ 337 150.92
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Ɋɭɤɨɜɨɞɢɥɚɰ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɨɧɟ ʁɟɞɢɧɢɰɟ:

ɐɪɬɟɠ:

ɐɪɬɟɠ ɛɪ.

ωεβ σιτε: ωωω.σιχιπ.χο.ρσ

ɞɚɬɭɦ:

Ɋɚɡɦɟɪɚ:

Ɏɚɡɚ ɩɪɨʁɟɤɬɚ:

ɍɧɭɬɪɚɲʃɚ ɤɨɧɬɪɨɥɚ:

Ƚɥɚɜɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ:

Ⱦɟɨ ɩɪɨʁɟɤɬɚ:

1:500

Ɉɛʁɟɤɚɬ:

ɉȽȾ

Ɉɞɝɨɜɨɪɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ ɡɚ ɚɪɯɢɬɟɤɬɭɪɭ

2021. Σϖετλανα Καρανοϖι}, διπλ.ιν.αρη.

だëÇíÖó£íîóÜÖí"？ñÑóÖóîí<げんゑだが"げん"んづびごどぎとどばづば"ご"ばづゐんぞごげんぜ

 Σϖετλανα Καρανοϖι}, διπλ.ιν.αρη.

 Μιρα Γα{ι}−Μοµ∼ιλοϖι}, διπλ.ιν.γρα|.

ɆɂɇɂɋɌȺɊɋɌȼɈ ȽɊȺȭȿȼɂɇȺɊɋɌȼȺ,

ɋȺɈȻɊȺȶȺȳȺ ɂ ɂɇɎɊȺɋɌɊɍɄɌɍɊȿ
ɇɟɦɚʃɢɧɚ 22−26, Ȼɟɨɝɪɚɞ

ɂɧɜɟɫɬɢɬɨɪ / ɇɚɪɭɱɢɥɚɰ ɩɪɨʁɟɤɬɚ:

ɋɚɪɚɞɧɢɰɢ:

ɥɢɰɟɧɰɚ ɛɪɨʁ: 
Μιρϕανα Σαµαρξιϕα, διπλ.ιν.αρη.

300 0801 03

ςεσνα ϑοκι}, αρη.τεη.

1/3.4  ɉɊɈȳȿɄȺɌ ȺɊɏɂɌȿɄɌɍɊȿ ɈȻȳȿɄȺɌȺ Ɍɍ6 ɂ ɌɈ8 ɂ
ɇȺȾɋɌɊȿɒɇɂɐȿ Ɍɍ6



ɅȿȽȿɇȾȺ ɍɁ ɉɅȺɇ ɋȺɈȻɊȺȶȺȳɇȿ
ɋɂȽɇȺɅɂɁȺɐɂȳȿ ɂ ɈɉɊȿɆȿ

Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɫɨɩɫɬɜɟɧɨɦ ɫɬɭɛɭ

Ⱦɜɚ ɪɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɚ ɡɧɚɤɚ ɧɚ ɫɨɩɫɬɜɟɧɨɦ ɫɬɭɛɭ

Η1Ω5

Η2Ω4

Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, ȳȾɈ

Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɞɜɚ ɫɬɭɛɚ

Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɩɨɪɬɚɥɧɨɦ ɧɨɫɚɱɭ

ɉɨɪɬɚɥɧɢ ɧɨɫɚɱ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɯ ɡɧɚɤɨɜɚ

Ɉɡɧɚɤɟ ɯɨɪɢɡɨɧɬɚɥɧɟ ɫɢɝɧɚɥɢɡɚɰɢʁɟ ɧɚ ɤɨɥɨɜɨɡɭ, ɛɟɥɟ ɛɨʁɟ

Ɋɟɮɥɟɤɬɭʁɭʄɢ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢ ɡɧɚɤ ɧɚ ɪɟɲɟɬɤɚɫɬɨɦ ɧɨɫɚɱɭ

Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, ȳȾɈ

Ν2Ω4 Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, Ν ϑȾɈ
Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, Ν2 ȳȾɈ

∆∆Ο−Η2Ω6 Ɂɚɲɬɢɬɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, ȳȾɈ

Ⱦɟɬɟɤɬɨɪ ɡɚɭɡɟʄɚ ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ ɡɚ ɬɟɪɟɬɧɚ ɜɨɡɢɥɚ

Ⱥɭɬɨɦɚɬɫɤɚ ɪɚɦɩɚ ɧɚ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɢ ɩɨɝɨɧ

Ⱦɢɫɬɚɧɰɟɪ ɩɪɟɥɚɡɚ 

ɇɟɫɬɚɧɞɚɪɞɧɚ ɬɚɛɥɚ ɫɚ ɞɢɫɩɥɟʁɟɦ ɡɚɭɡɟʄɚ ɩɚɪɤɢɧɝ ɦɟɫɬɚ

ɇɟɫɬɚɧɞɚɪɞɧɚ ɬɚɛɥɚ ɧɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɢ
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ΚΑΠΙϑΑ Κ1

20 παρκινγ µεστα

18 παρκινγ µεστα 11 παρκινγ µεστα

20 παρκινγ µεστα

ΠΥΤΝΙ⊥ΚΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΙΖΛΑΖ ΙΖ ΖΕΜΘΕ

ΠΥΤΝΙ⊥ΚΙ ΤΕΡΜΙΝΑΛ − ΥΛΑΖ Υ ΖΕΜΘΥ
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ΚΑΠΙϑΑ Κ3

2000

ɩɨɫɬɨʁɟʄɢ ɫɬɭɛ ɫɩɨʂɧɨɝ ɨɫɜɟɬʂɟʃɚΣ

Τιπ σϖετιλϕκε : ΑΜΠΕΡΑ ΜΑΞΙ 128ΛΕ∆≅800µΑ / 5237 / 310Ω / ΩΩ

Visina montaže : Η=12,5µ

Montaža : lira dužine 2 x 2m
lira dužine 1 x 2m

Ναγιβ : 5°

Τιπ σϖετιλϕκε : ΟΜΝΙΣΤΑΡ 144ΛΕ∆≅1000µΑ / 5186 / 451Ω / ΩΩ / Φροστεδ Γλασσ

Visina montaže : Η=20µ

Η=30µ

Montaža : nosač za montažu 5 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 6 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 10 svetiljki Omnistar ( H=20m )
nosač za montažu 12 svetiljke Omnistar ( H=30m )

Ναγιβ : 45° do 65°

Τιπ σϖετιλϕκε : ΑΜΠΕΡΑ ΜΙ∆Ι 64ΛΕ∆≅700µΑ / 5237 / 135Ω / ΩΩ

Visina montaže : Η=10µ

Montaža : διρεκτνο να στυβ

ɅȿȽȿɇȾȺ    ɊȺɋȼȿɌȺ
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12 παρκινγ µεστα

ɇɈȼɈɉɊɈȳȿɄɌɈȼȺɇȺ ɂȼɂɐȺ ȻȺɇɄɂɇȿ

ɁȻɈȽ ɋɆȿɒɌȺȳȺ ɋɌɍȻɈȼȺ ɊȺɋȼȿɌȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ ɇȺ

ȼȿɊɌɂɄȺɅɇɈȳ ȻȺɊɂȳȿɊɂ

ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺη=0,50µ(ΜΙΝ)

ȼȿɊɌɂɄȺɅɇȺ ȻȺɊɂȳȿɊȺ

ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺη=0,50µ(ΜΙΝ)

ɉɈɋɌɈȳȿȶɂ ɉɊɈɉɍɋɌ

ɇɈȼɈɉɊɈȳȿɄɌɈȼȺɇɂ
ɉɊɈɅȺɁ ɁȺ ɀɂȼɈɌɂȵȿ

ɉɈɋɌɈȳȿȶȺ ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ

ɉɈɋɌɈȳȿȶȺ ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ
ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ

ɈȽɊȺȾȺ ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ ɇȺ ȼȿɊɌɂɄȺɅɇɈȳ

ȻȺɊɂȳȿɊɂ ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺ

η=0,50µ(ΜΙΝ)
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ɩɨɫɬɨʁɟʄɢ ɨɛʁɟɤɬɢ, ɧɩɪ.ɉ3,ɉ4 ɢɬɞ. 

ɅȿȽȿɇȾȺ

ɛɪɨʁ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɞɪɠɚɜɧɚ ɝɪɚɧɢɰɚ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ 

ɝɪɚɧɢɰɚ Ɂɨɧɟ ɡɚɲɬɢɬɟ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ

ぢばどぞごぶとだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず *ぢ+
ɉ1 - ɩɚɫɨɲɤɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɚ ɤɨɧɬɪɨɥɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ1ɚ - ɩɚɫɨɲɤɨ -ɰɚɪɢɧɫɤɚ ɤɨɧɬɪɨɥɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ2 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɟ ɤɚɛɢɧɟ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ2ɚ - ɤɨɧɬɪɨɥɧɟ ɤɚɛɢɧɟ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (Ɇɍɉ, ɍɐ)
ɉ4 - ɝɚɪɚɠɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɩɭɬɧɢɱɤɢɯ ɜɨɡɢɥɚ
ɉ5 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɭɬɧɢɱɤɨɝ (ɚɭɬɨɛɭɫɤɨɝ) ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ5ɚ - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬɚ ɩɭɬɧɢɱɤɨɝ (ɚɭɬɨɛɭɫɤɨɝ) ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ6 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɪɚɬɟʄɢɯ ɫɚɞɪɠɚʁɚ (ɛɚɧɤɚ, ɩɨɲɬɚ, ȺɆɋ...)
ɉ7 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ7ɚ - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ8 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɚɭɬɨɛɭɫɚ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɉ8ɚ - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɚɭɬɨɛɭɫɚ ɧɚ ɭɥɚɡɭ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɉ9 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɡɚ ɫɦɟɲɬɚʁ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɨ ɨɞɭɡɟɬɢɯ ɜɨɡɢɥɚ

づだゐぞだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず"ぞん"ごげずんげば"ごげ"げぎぜらぎ"*どご+
Ɍɂ1 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɧɚ ɢɡɥɚɡɭ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
Ɍɂ1.1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɡɚ ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɂ2 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɢ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɂ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (ɍɐ)
Ɍɂ4 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɩɪɚɬɟʄɢɯ ɫɚɞɪɠɚʁɚ (ɤɚɮɟ, ɩɪɨɞɚɜɧɢɰɚ)
Ɍɂ5 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ
Ɍɂ6 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɫɚ ɩɥɚɬɮɨɪɦɨɦ ɡɚ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɬɟɪɟɬɚ
Ɍɂ7 - ɫɤɟɧɟɪ (ɨɝɪɚɻɟɧɢ ɩɥɚɬɨ)

づだゐぞだ"/"ぴんづごぞでとご"どぎづぜごぞんず"ぞん"ばずんげば"ば"げぎぜらば"*どば+
Ɍɍ1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ ɡɚ ɭɥɚɡ ɭ ɬɟɪɦɢɧɚɥ
Ɍɍ1.1 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ ɤɚɛɢɧɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ ɡɚ ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ
Ɍɍ2 - ɤɚɦɢɨɧɫɤɚ ɜɚɝɚ ɫɚ ɤɚɛɢɧɨɦ ɢ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɍ3 - ɤɨɧɬɪɨɥɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ (Ɇɍɉ, ɍɐ, ɝɪɚɧɢɱɧɟ ɢɧɫɩɟɤɰɢʁɟ)
Ɍɍ3.1 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɲɩɟɞɢɰɢʁɟ
Ɍɍ4 - ɩɨɦɨʄɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ
Ɍɍ5 - ʁɚɜɧɢ ɬɨɚɥɟɬ
Ɍɍ6 - ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɚ ɫɚ ɩɥɚɬɮɨɪɦɨɦ ɡɚ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ
Ɍɍ7 - ɫɤɟɧɟɪ (ɨɝɪɚɻɟɧɢ ɩɥɚɬɨ)
Ɍɍ8 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɝɪɚɧɢɱɧɟ ɢɧɫɩɟɤɰɢʁɟ ɫɚ ɫɤɥɚɞɢɲɬɟɦ ɪɨɛɟ ɢ ɯɥɚɞʃɚɱɚɦɚ
Ɍɍ8.1 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
Ɍɍ9 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɡɚ ɩɨɫɟɛɧɭ ɤɨɧɬɪɨɥɭ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɬɟɪɟɬɚ
Ɍɍ9.1 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
Ɍɍ10 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɠɢɜɢɯ ɠɢɜɨɬɢʃɚ ɫɚ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɨɦ
Ɍɍ11 - ɩɪɟɝɥɟɞ ɨɩɚɫɧɢɯ ɢ ɲɬɟɬɧɢɯ ɦɚɬɟɪɢʁɚ (ɝɪɭɞɨɛɪɚɧ)

どぎびぞごぶとご"だゐよぎとどご"ご"でんがづぐんよご"/"どだ
ɌɈ1 - ɟɧɟɪɝɚɧɚ
ɌɈ1.1 - ɪɟɡɟɪɜɨɚɪ ɝɨɪɢɜɚ (ɩɨɞɡɟɦɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ)
ɌɈ2 - ɨɛʁɟɤɚɬ ɫɚ ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɟɦ ɡɚ ɩɨɜɟʄɚʃɟ ɩɪɢɬɢɫɤɚ
ɌɈ3 - ɞɟɡɨɛɚɪɢʁɟɪɚ (ɨɛʁɟɤɚɬ ɢ ɛɚɡɟɧ ɭ ɤɨɥɨɜɨɡɭ)
ɌɈ4 - ɮɟɤɚɥɧɚ ɰɪɩɧɚ ɫɬɚɧɢɰɚ (ɩɨɞɡɟɦɧɢ ɨɛʁɟɤɚɬ)
ɌɈ5 - ɚɧɬɟɧɫɤɢ ɫɬɭɛ
ɌɈ6 - ɫɬɚɰɢɨɧɚɪɧɢ ɦɨɧɢɬɨɪ ɡɪɚɱɟʃɚ
ɌɈ7 - ɦɨɛɢɥɧɟ ɬɨɚɥɟɬ ɤɚɛɢɧɟ
ɌɈ8 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɬɟɪɟɬɧɢɯ ɜɨɡɢɥɚ
ɌɈ8.1 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɤɨɦɛɢ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɚɭɬɨɛɭɫɚ

でんだゐづんるんよぞぎ"ぢだゑぷづごぞぎ"*で+
ɋ1 - Ⱦɪɠɚɜɧɢ ɩɭɬ ΙΑ ɪɟɞɚ ɛɪɨʁ Ⱥ1 (ɚɭɬɨɩɭɬ ȿ-75)
ɋ1.1 - ɞɨɞɚɬɧɟ ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɟ ɬɪɚɤɟ
ɋ2 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɲɪɢɧɟ - ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɡɟɦʂɟ
ɋ3 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɭɥɚɡ ɭ ɡɟɦʂɭ
ɋ4 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɭɥɚɡ ɭ ɪɨɛɧɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɢ ɬɟɪɦɢɧɚɥ
ɋ5 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɟ ɩɨɜɪɲɢɧɟ - ɢɡɥɚɡ ɢɡ ɪɨɛɧɨ-ɰɚɪɢɧɫɤɨɝ ɬɟɪɦɢɧɚɥɚ
ɋ6 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɫɥɭɠɛɟɧɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ7 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɩɭɬɧɢɱɤɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ8 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɚɭɬɨɛɭɫɟ
ɋ8.1 - ɤɚɧɚɥ ɡɚ ɩɪɟɝɥɟɞ ɤɨɦɛɢ ɜɨɡɢɥɚ ɢ ɚɭɬɨɛɭɫɚ
ɋ9 - ɩɚɪɤɢɧɝ ɡɚ ɬɟɪɟɬɧɚ ɜɨɡɢɥɚ
ɋ10 - ɬɪɚɤɟ ɡɚ ɩɪɟɭɫɦɟɪɚɜɚʃɟ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɚ
ɋ11 - ɦɚɧɢɩɭɥɚɬɢɜɧɢ ɩɥɚɬɨ
ɋ12 - ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɚ ɜɟɡɚ ɫɚ Ƚɉ ɏɨɪɝɨɲ 2 (Ɇɚɥɢ ɏɨɪɝɨɲ)

だげぞんとん"でんだゐづんるんよぞぎ"どづんとぎ"ぢづぎぜん"ゑづでどご"ゑだげごずん
ぢん - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɩɭɬɧɢɱɤɟ ɚɭɬɨɦɨɛɢɥɟ
ゐばで - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɚɭɬɨɛɭɫɟ
どゑ - ɫαοɛɪɚʄɚʁɧɚ ɬɪɚɤɚ ɡɚ ɬɟɪɟɬɧɚ ɜɨɡɢɥɚ

ɩɨɫɬɨʁɟʄɢ ɨɛʁɟɤɬɢ, ɧɩɪ.ɉ3,ɉ4 ɢɬɞ. 

ɅȿȽȿɇȾȺ

ɛɪɨʁ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɤɚɬɚɫɬɚɪɫɤɟ ɩɚɪɰɟɥɟ

ɞɪɠɚɜɧɚ ɝɪɚɧɢɰɚ

ɝɪɚɧɢɰɚ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ 

ɝɪɚɧɢɰɚ Ɂɨɧɟ ɡɚɲɬɢɬɟ ɉɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ

 ɇ=30m 

ɩɥɚɧɢɪɚɧɢ ɨɛʁɟɤɬɢ, ɧɩɪ.Ɍɂ3,Ɍɂ4 ɢɬɞ. 

ɩɨɫɬɨʁɟʄɟ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ, ɧɩɪ.ɉ1a ɢɬɞ. 

ɩɥɚɧɢɪɚɧɟ ɧɚɞɫɬɪɟɲɧɢɰɟ, ɧɩɪ.ɉ1 ɢɬɞ. 

ɉɨɫɬɨʁɟʄɚ ɜɟɝɟɬɚɰɢʁɚ ɤɨʁɚ ɫɟ ɡɚɞɪɠɚɜɚ

ɋɊȿȾȵȿ ȼɂɋɈɄɂ ɂ ɇɂɋɄɂ ɅɂɒȶȺɊɂ  ɤɨɦ 46

ɅɂɋɌɈɉȺȾɇɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 195

ɁɂɆɁȿɅȿɇɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 63

ɑȿɌɂɇȺɊɋɄɈ ɒɂȻȴȿ  ɄɈɆ 592

ɋȿȳȺɇɂ ɌɊȺȼȵȺɄ

ɋɊȿȾȵȿ ȼɂɋɈɄɂ ɂ ɇɂɋɄɂ ɑȿɌɂɇȺɊɂ  ɤɨɦ 18

ɍɄɊȺɋɇȿ ɌɊȺȼȿ  ɄɈɆ 30

ɉȿɊȿɇȿ ɄɈɆ 1.680

ȾɊȼɈɊȿȾɇȿ ɋȺȾɇɂɐȿ ȼɂɋɈɄɂɏ ɅɂɒȶȺɊȺ ɄɈɆ 22
1.  Λιριοδενδρον τυλιπιφερα   κοµ 22

ɅȿȽȿɇȾȺ ɁȿɅȿɇɂɅɈ

ɈȽɊȺȾȿ ɭɡ ɲɤɚɪɩɟ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ
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ɈȽɊȺȾΑ ɭɡ ɲɤɚɪɩɭ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ− ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ− ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ

ɈȽɊȺȾΑ ɭɡ ɲɤɚɪɩɟ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ− ȼȿɊɌɂɄȺɅɇȺ ȻȺɊɂȳȿɊȺ ɁȺ ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺ η=0,50µ

− ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ

ɈȽɊȺȾΑ ɭɡ ɲɤɚɪɩɟ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ− ɈȽɊȺȾΑ ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ ɇȺ ȼȿɊɌɂɄȺɅɇɈȳ ȻȺɊɂȳȿɊɂ ɁȺ
ɍɋɆȿɊȺȼȺȵȿ ɀɂȼɈɌɂȵȺ η=0,50µ − ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ

ɉɈɋɌɈȳȿȶȺ ɈȽɊȺȾΑ ɭɡ ɲɤɚɪɩɭ ɭ ɡɨɧɢ ɩɚɪɤɚ ɩɪɢɪɨɞɟ− ɈȾ ɉɅȿɌȿɇȿ ɀɂɐȿ− ɩɪɟɞɦɟɬ ɩɪɨʁɟɤɬɚ ɫɚɨɛɪɚʄɚʁɧɢɰɚ
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ɈɄɈ ɈȻȳȿɄɌΑ ɌɈ 4 Ɏɐɋ

Ƚɪɚɧɢɰɚ ɍɉ ɡɚ ɩɪɨɲɢɪɟʃɟ Ƚɉ ∀ɏɨɪɝɨɲ∀,
ɨɩɲɬɢɧɚ Ʉɚʃɢɠɚ ɩɨɜɪɲɢɧɟ 337 150,92ɦ2
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2019−620−10−ȺɊɏ−Ʉ1/3.4−ɐ02.2

どñ¿<"2331583:/356="ぱí¡ï<"2331583:/546=
ぞñ½í゛óÖí"8="33222"ゐñÜÇëíÑ="でëßó？í

でんだゐづんるんよぞご"ごぞでどごどばど"ぴごぢ."Ñ0Ü0Ü0

Ɋɭɤɨɜɨɞɢɥɚɰ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɨɧɟ ʁɟɞɢɧɢɰɟ:

ɐɪɬɟɠ:

ɐɪɬɟɠ ɛɪ.

ωεβ σιτε: ωωω.σιχιπ.χο.ρσ

ɞɚɬɭɦ:

Ɋɚɡɦɟɪɚ:

Ɏɚɡɚ ɩɪɨʁɟɤɬɚ:

ɍɧɭɬɪɚɲʃɚ ɤɨɧɬɪɨɥɚ:

Ƚɥɚɜɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ:

Ⱦɟɨ ɩɪɨʁɟɤɬɚ:

1:1000

Ɉɛʁɟɤɚɬ:

ɉȽȾ

Ɉɞɝɨɜɨɪɧɢ ɩɪɨʁɟɤɬɚɧɬ ɡɚ ɚɪɯɢɬɟɤɬɭɪɭ

2021. Σϖετλανα Καρανοϖι}, διπλ.ιν.αρη.

だëÇíÖó£íîóÜÖí"？ñÑóÖóîí<げんゑだが"げん"んづびごどぎとどばづば"ご"ばづゐんぞごげんぜ

 Σϖετλανα Καρανοϖι}, διπλ.ιν.αρη.

 Μιρα Γα{ι}−Μοµ∼ιλοϖι}, διπλ.ιν.γρα|.

ɆɂɇɂɋɌȺɊɋɌȼɈ ȽɊȺȭȿȼɂɇȺɊɋɌȼȺ,

ɋȺɈȻɊȺȶȺȳȺ ɂ ɂɇɎɊȺɋɌɊɍɄɌɍɊȿ
ɇɟɦɚʃɢɧɚ 22−26, Ȼɟɨɝɪɚɞ

ɂɧɜɟɫɬɢɬɨɪ / ɇɚɪɭɱɢɥɚɰ ɩɪɨʁɟɤɬɚ:

ɋɚɪɚɞɧɢɰɢ:

ɥɢɰɟɧɰɚ ɛɪɨʁ: 
Μιρϕανα Σαµαρξιϕα, διπλ.ιν.αρη.

300 0801 03

ςεσνα ϑοκι}, αρη.τεη.

1/3.4  ɉɊɈȳȿɄȺɌ ȺɊɏɂɌȿɄɌɍɊȿ ɈȻȳȿɄȺɌȺ Ɍɍ6 ɂ ɌɈ8 ɂ
ɇȺȾɋɌɊȿɒɇɂɐȿ Ɍɍ6
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